



# Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

PÉNTEK-VASÁRNAP • 2022. NOVEMBER 18–20. • IV. ÉVFOLYAM • 221. SZÁM • 16+12 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Nem tudni, mennyivel emelik

Nem tisztul továbbra sem a nyugdíjmelés körüli kép, az azonban egyre biztosabbnak tűnik, hogy januártól az időskori juttatás nem nő az inflációs rátát kompenzáló 15–16 százalékkal, legalábbis nem mindenkinek. A szociális utalványok révén ugyanis tulajdonképpen megvalósul a sokat emlegetett differenciált emelés, és arányaiban nagyobb emelést kapnak a kisnyugdíjasok.

→ 5. oldal

### A tervezettnél több lesz

Már szigetelik az új kányádi község háza külső részét, ugyanakkor bent is zajlanak a munkálatok. Ennek ellenére meg kellett hosszabbítani a megvalósítás időre tervezett befejezésének határidejét. A helyi önkormányzat 2,9 millió lejes támogatást kapott az építkezéshez.

→ 2. oldal

### Futballünnepegy hónapig

Véget ért a várakozás, vasárnap délután elkezdődik Katarban a 2022-es labdarúgó-világbajnokság, amely több szempontból is rendhagyónak számít. A seregszemle vasárnap a Katar–Ecuador nyitómérkőzéssel indul.

→ 9. oldal

HIRDETÉS

Kalifornia **OPTIKA** 1979  
**SZEMÉSZET**

HÍVD A SZEMORVOSOD:  
SZÉKELYUDVARHELY,  
MERKÜR ÁRUHÁZ: 0784-354854  
POLIMED CENTER: 0784-421818



## Kétezeröttszáz visszautasítás

### Sokan eleshetnek a kárpótlástól Hargita megyében



Hadifoglyok találkozója évekkal ezelőtt egy székelyföldi eseményen

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: BODNÁR ARTHUR

• Több mint 2500 kérelmet utasított vissza eddig a Hargita Megyei Szociális Kifizetési és Felügyelői Ügynökség (AJPIS) a volt orosz hadifoglyok gyermekeinek járó támoga-

tás kapcsán. Az intézmény ugyanis nem fogadta el a Magyar Állami Levéltár által kibocsátott kétnyelvű tanúsítványt, valamint a lágernyilvántartás (kartocșka) oroszról

románra való hivatalos fordítását arra hivatkozva, hogy nem illetékes szerv által kibocsátott hivatalos dokumentumok. Az RMDSZ illetékesei keresik a megoldást. → 6–7. oldal

## A Székelyhon mai kiadványa

*Liget*  
HETI TÉVÉMŰSOR

### Laborba kerül a menüsor

A felhasznált összetevők mellett az adalékanyagok listáját és az ételek tápértékére vonatkozó információkat is fel kell tüntetni az étlapon jövő hónaptól, ezért élelmiszerlaborba kell küldeni a teljes menüsört.

→ 3. oldal



### Akik a kártyájukra várnak

Bár legtöbbször már a szociális utalványok harmadik, 250 lej értékű részletét is megkapták, még mindig vannak olyanok, akik hiába várják a postást. A Hargita Megyei Nyugdíjpénztárnál gyakran érdeklődnek erről.

→ 7. oldal

